

李克強考察杭州 嘴重民生需求

冀全國湧現更多創業創新「夢想小鎮」

香港文匯報訊 據中新社報道，6月12日至13日，中共中央政治局常委、國務院總理李克強在浙江省委書記車俊、省長袁家軍陪同下在杭州考察。

李克強來到拱墅區和睦新村，走進居民家中，關切詢問老人照護、幼兒入託等情況，在社區考察居家養老服務項目。他說，居家和社區養老服務需求巨大，要大力引入社會力量增加供給，政府要加大支持，讓老人過上舒適安康、快樂幸福的生活，這也讓年輕人對未來充滿信心。民生選項有很多，還要大力發展社區托幼、家政、助醫等服務。

要做好藥品保供穩價

正在休閒的老人們告訴總理，這裡實施了老舊小區改造，生活環境好多了，但還希望為老樓房加裝電梯。李克強說，建設宜居城市首先要建設宜居小區。改造老舊小區、發展社區服務，不僅是民生工程，也可成為培育國內市場拓展內需的重要抓手，既能拉動有效投資，又



■中共中央政治局常委、國務院總理李克強在杭州考察。 新華社

能促進消費，帶動大量就業，發展空間廣闊，要寫好這篇大文章。

李克強走進小區邊藥店，詢問藥品尤其是兒童用藥、急救藥價格、供應情況。店員反映個別國產急救藥斷貨，而同類進口藥價格高，李克強叮囑隨行人員，這是重要民生問題，要做好常用藥、急救藥保供穩價工作，決不能斷

貨，決不能任性漲價。

在「夢想小鎮」，李克強聽取杭州市「雙創」情況匯報。得知全國各地上萬名創客來小鎮創業，他十分高興。他走進創業大街，察看人工智能、無人機醫療配送、水上遙控救援設備等創新成果。他說，小鎮發展每個數據背後都有精彩的創業故事，「雙創」讓古老小鎮變成了創業創新新平臺，希望全國湧現更多這樣

間創造財富、享受生活，下一步還要發展好「一網通辦」，使辦事由「手動」上網代替「腳動」跑路。李克強還聽取浙江省公共信用信息平臺情況介紹，他說，市場經濟是信用經濟，要把企業信用作為政府完善監管、市場交易合作的重要參考，讓誠信者便利經營，讓失信者寸步難行，該退出市場就退出市場。

杭州是國務院批准最先設立跨境電子商務綜合試驗區的城市。地方有關方面介紹這幾年跨境電商發展迅猛，通過「買全球、賣全球」，在促進外貿增長、滿足群眾消費升級需求等方面發揮了重要作用。

李克強說，跨境電商是國際貿易未來發展一大趨勢，能夠帶動更多企業直接參與國際貿易，也有利於大中小企業融通發展，促進國內製造業升級和品牌成長。他要求有關部門完善政策、創新監管，加大支持。

李克強充分肯定浙江經濟社會發展取得的成績，希望堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，在改革開放、推進創新、改善民生等方面走在前列，對全國發展發揮更大支撐作用。

肖捷陪同考察。

要發展好「一網通辦」

李克強來到市行政服務中心，了解「最多跑一次」改革給企業和群眾辦事帶來的變化，並詢問前來辦事群眾的實際感受。李克強說，這項改革便企便民，讓服務對象有更多精力和時

間創造財富、享受生活，下一步還要發展好「一網通辦」，使辦事由「手動」上網代替「腳動」跑路。李克強還聽取浙江省公共信用信息平臺情況介紹，他說，市場經濟是信用經濟，要把企業信用作為政府完善監管、市場交易合作的重要參考，讓誠信者便利經營，讓失信者寸步難行，該退出市場就退出市場。

在昨日的新聞發佈會上，福建省人民政府台港澳辦、海峽論壇組委會辦公室副主任鍾志剛透露，中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋，中國國民黨副主席曾永權和親民黨、新黨等台灣政黨代表，以及台灣有關縣市代表等將出席海峽論壇。

香港文匯報訊 (記者 蔣煌基 廈門報道) 第十一屆海峽論壇組委會於今日在廈門開幕。

在昨日的新聞發佈會上，福建省人民政府台港澳辦、海峽論壇組委會辦公室副主任鍾志剛透露，中共中央政治局常委、全國政協主席汪洋，中國國民黨副主席曾永權和親民黨、新黨等台灣政黨代表，以及台灣有關縣市代表等將出席海峽論壇。

鍾志剛稱，目前已有超萬名台胞報名參加海峽論壇。據統計，首次參加的台灣民眾佔40%、台青佔50%。

「本屆海峽論壇把探討兩岸融合發展『應通盡通』等時代命題融入活動之中，智庫論壇邀請台灣各領域代表，為推進『新四通』等建言獻策，科技專家論壇為廣大台灣同胞的通電需求提供發聲平臺，探討海峽兩岸能源資源互通，為率先實現金門、馬祖與福建沿海地區通電探索可行性方案，兩岸通關論壇將探討實現兩岸民生商品的通關安全和便利化，以及對兩岸先進技術的通關合作。」

嘉興書記會見港澳媒體團：建長三角核心樞紐

香港文匯報訊 (記者 俞畫 嘉興報道) 浙江省嘉興市委書記張兵昨日會見了由全國政協委員、香港大公文匯傳媒集團董事長、香港新聞聯主席姜在忠擔任團長的2019港澳地區主流媒體浙江採訪團一行。

張兵說，接下來，嘉興將加快打造高能級交通物流樞紐，以嘉興高鐵南站核心樞紐為重點，構建「海陸空」立體交通網絡。

具體來說，嘉興將打造軌道交通樞紐，以滬嘉城際鐵路「一號工程」為龍頭，加速推進滬乍杭、通蘇嘉甬鐵路建設，構建與長三角重要

城市的「半小時高鐵圈、一小時通勤圈」。

打造航空物流樞紐，以軍民合用機場建設為契機，努力推進綜合交通「立體化」，建設多式聯運的國際空港物流中心。打造海河聯運樞紐，以港產城融合為導向抓好嘉興港開發開放，持續推進與上海港、寧波舟山港深度合作；加快高等級航道建設，提升海河聯運能力。張兵介紹道，嘉興有較好的科技創新基礎，去年研發經費支出佔GDP比重達到2.7%，居浙江前列，高新技術企業突破1,000家。

城市的「半小時高鐵圈、一小時通勤圈」。

打造航空物流樞紐，以軍民合用機場建設為契機，努力推進綜合交通「立體化」，建設多式聯運的國際空港物流中心。打造海河聯運樞紐，以港產城融合為導向抓好嘉興港開發開放，持續推進與上海港、寧波舟山港深度合作；加快高等級航道建設，提升海河聯運能力。張兵介紹道，嘉興有較好的科技創新基礎，去年研發經費支出佔GDP比重達到2.7%，居浙江前列，高新技術企業突破1,000家。

「特別是習近平總書記在浙江工作期間，親自引進清華長三角研究院落戶嘉興，以此為龍頭引領，我們累計引進各類大院名校共建創新創業載體350多家。」

「最近我們有個很好的做法，就是建立了長三角全球科創路演中心，常態化組織全球科創項目集中路演，基本是2天一場，是『永不落幕』的路演中心。」



港澳地區主流媒體浙江採訪團到訪嘉興。

香港文匯報浙江傳真

撐修例 護法治 強烈譴責反對派亂港暴行 全力支持警方嚴正執法



香港河源社團總會

主 席：黃 敬 執行主席：何志強
常務副主席：葉長春 秘書長：陳冬梅

暨

香港河源歷屆政協委員聯誼會

香港河源市源城同鄉會

香港龍川同鄉會

香港紫金同鄉會

香港東源同鄉會

香港連平聯誼會

香港和平縣聯誼總會

香港僑港紫金同鄉會

維護法治 不讓香港淪為「避罪天堂」 譴責暴行 強烈支持警方果斷執法



香港江西九江聯會
旅港江西九江商會